
Подготвиле:
Дип.мед.сестра Дијана Новаковска и 
Дип.мед.сестра Славица Николовска  од
ЈЗУ Клиника за Дигестивна хирургија
Клинички центар-Скопје



LIV “Leading International Vision”  e врвна здравствена 
установа, ги задоволува барањата на пациентите за 
квалитетна, одговорна и достоинствена здравствена 
заштита.Основана во 2013 година и е целосно фокусирана за 
испорачување на врвни здравствени услуги согласно 
најновите светските стандарди.



 Во најкратка форма, што попрво да се истакне?! Високата 
стручност на лекарскиот кадар и професионалноста на 
целиот медицински персонал, техничко-технолошката 
опременост и примената на најсовремени дијагностички 
методи, оперативни зафати и други медицински 
постапки, високиот степен на хигиена и комфор како во 
работните простории така и во собите за 
хоспитализација на пациенти, одличната нега на 
пациентите, неверојатната брзина на дадените услуги и 
покрај нивната сложеност и комплексност. Но, ако нешто 
треба посебно да се истакне, тоа е топлиот, високо 
хуман, пријателски и достоинствен однос кон пациентот 
и кон неговите најблиски – нешто што нема цена кога се 
плашиме за животот и здравјето, кога ни е најтешко. 



Ние како мед.сестри инструментарки 
сакаме повеќе да обрнеме внимание 
на операционите сали.LIV Hospital e 
oпремена со најсовремени операциони 
сали



 Новитет за нас беше и роботот DaVinci и 
лапараскопските операции што се изведуваат со 
него.Ние присуствувавме на лапараскопска 
ресекција на колон,па отприлика тоа  изгледа вака..



Подготовка на инструментарската маса..









За време на нашиот престој во LIV 
Hospital се здобив со голема 
одговорност за пренесување на 
здобиените нови искуства и знаења на 
мојот колегиум,како и негова практична 
примена во секојдневното работење на 
моето работно место.И сето тоа со цел за 
пружање на поквалитетни услуги и 
унапредување на јавното здравје.
Голема благодарност до Министествотот 
за здравство за овозможената прилика.
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